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І. ВСТУП 

 

Для виконання функцій національного превентивного механізму (далі - 

НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань 

та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують, видів поводження 

та покарання, на підставі статей 13, 19
1
, 22 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 10.04.2024 групою 

НПМ здійснено відвідування Печеніжинської спеціальної школи Івано-

Франківської обласної ради. 

Відвідування здійснювали наступні члени групи НПМ: 

Непийвода Людмила Іванівна, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини (керівник групи НПМ); 

Дем’янчук Світлана Степанівна, представник громадської організації. 

 

Загальна інформація. 

Попереднє цільове відвідування групи НМП здійснено 09.02.2022 з метою 

вивчення стану забезпечення у Печеніжинській спеціальній школі заходів із 

запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-COV-2. 

Печеніжинська спеціальна школа Івано-Франківської обласної ради 

знаходиться за адресою: вул. Незалежності, 11, с-ще Печеніжин, Коломийський  

район, Івано-Франківська область, 78274. 

Керівництво закладу:  

Ковалюк Жанна Дмитрівна – директор Печеніжинської спеціальної школи. 

 

Печеніжинська спеціальна школа Івано-Франківської обласної ради (далі – 

Спеціальна школа, заклад) діє на підставі Статуту, затвердженого рішенням 

сесії Івано-Франківської обласної ради від 11.11.2022 № 550-17/2022 та  

забезпечує здобуття дітьми з порушеннями інтелектуального розвитку 

загальної середньої освіти на одному чи кількох її рівнях шляхом спеціально 

організованого освітнього процесу та надання корекційно-розвиткових послуг. 

В закладі працює пансіон згідно з «Положенням про Пансіон  

Печеніжинської спеціальної школи Івано-Франківської обласної ради», 

затвердженим під час засідання педагогічної ради від 28.08.2022 та 

розрахований на 120 ліжко-місць. 

На день відвідування у Спеціальній школі навчалося 118 учнів з 

інтелектуальними порушеннями, з яких, 83 хлопці та 35 дівчат. Із них, 1 

дитина-сирота, 1 дитина, позбавлена батьківської опіки, 54 дитини мають 

інвалідність. 

В навчальні дні в пансіоні проживає 83 учні, на вихідні дні залишається не 

більше 24 дітей.  

Групою НПМ відзначено високий рівень організації надання освітніх та 

соціально-реабілітаційних послуг, а також облаштування території школи для 

комфортного навчання, перебування та відпочинку вихованців. У навчальному 



закладі панує привітна та доброзичлива атмосфера, прослідковується 

професійність та відданість роботі працівників. 

В приміщеннях для навчання та проживання створені затишні умови з 

додержанням температурного режиму, вільним доступом до питної води, 

достатнім штучним та природнім освітленням (фото 1). 

Облаштоване протирадіаційне (найпростіше) укриття, яке двічі пройшло 

оцінку готовності. Приміщення закладу оснащене засобами пожежогасіння та 

ручною системою тривожної сигналізації (тривожна кнопка), за якою 

цілодобово ведеться спостереження. 

У закладі організовано п’ятиразове харчування з урахуванням віку та з 

дотриманням нових норм харчування. З метою забезпечення збалансованого та 

раціонального харчування щомісяця закладом розробляється перспективне 

меню із урахуванням змін сезонних наборів продуктів.  

Спеціальна школа має ліцензію на здійснення господарської діяльності з 

медичної практики. Тут працюють лікар-педіатр, лікар-психіатр та медичні 

сестри, які забезпечують можливість надання дітям невідкладної домедичної 

допомоги та належного медичного обслуговування. Забезпечено цілодобове 

чергування медичних працівників під час проживання учнів у пансіоні.  

Системно у школі проводиться робота з профілактика булінгу та 

організовано механізм звернення у таких випадках. 

Заклад тісно співпрацює з благодійними організаціями, в тому числі, 

міжнародними фондами. 

Група НПМ провела особисте конфіденційне спілкування з 12 дітьми та 7 

працівниками закладу. Скарг на неналежне поводження та умови перебування 

від вихованців не надходило. 

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 

Порушення права осіб з інвалідністю (Конвенції ООН про права осіб з 

інвалідністю, Закон України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в 

Україні») 

Приміщення закладу, зокрема, двоповерхові навчальні корпуси та 

триповерховий гуртожиток (пансіон) у цілому є архітектурно недоступним для 

дітей з інвалідністю із захворюваннями опорно-рухового апарату: відсутній 

ліфт чи підйомник, високі пороги, на входах у приміщення закладу не 

облаштовані пандуси у відповідності до п. 5.3.2. ДБН В.2.2-40:2018 

«Інклюзивність будівель і споруд» (фото 1, 2, 3).      

 

Інші порушення. 

Протягом тривалого часу в Спеціальній школі вакантною залишається 

посада практичного психолога, що впливає на рівень надання дітям психолого-

педагогічних послуг.  

 

 

 

 



III. РЕКОМЕНДАЦІЇ:  

 

1. Івано-Франківській обласній військовій адміністрації: 

Розглянути можливість додаткового фінансування закладу з метою 

забезпечення у Печеніжинській спеціальній школі безбар’єрного простору, 

зокрема, облаштування пандусів та розумних пристосувань для дітей з 

інвалідністю. 

 

2. Печеніжинській спеціальній школі Івано-Франківської  міської ради: 

2.1. Вжити дієвих заходів щодо заповнення вакантної посади практичного 

психолога. 

2.2. Облаштувати пандусом та поручнями входи до будівлі закладу 

відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».   

 

До звіту додаються наступні документи та матеріали: 

1. Фотоматеріали. 

 

 

 

 
Керівник групи НПМ  

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Верховної Ради України  

з прав людини            Людмила НЕПИЙВОДА 
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